

Klukowo, dnia 6 maja 2021 r.

IZP.271.3.2021

Postępowanie ID 454149

Do wszystkich wykonawców:

Wyjaśnienia do treści SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Pzp, pn.: „**Zakup 2 lekkich samochodów ratowniczo-gaśniczych dla jednostek Ochotniczej Straży Pożarnej w Kuczynie i Trojanowie**”, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści SWZ:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści samochody bez mechanicznej blokady mechanizmu różnicowego?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza samochody bez mechanicznej blokady mechanizmu różnicowego.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści samochody ze średnicą obrysową zawracania wynoszącą 15m ?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza samochody ze średnicą obrysową zawracania wynoszącą 15m.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści samochody z wysokociśnieniowym agregatem wodno-pianowym o wydajności 50 l/min przy ciśnieniu 40 bar?

Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza samochody z wysokociśnieniowym agregatem wodno-pianowym o wydajności 50 l/min przy ciśnieniu 40 bar.